CERTIFICATO DI VALUTAZIONE TECNICA

ai sensi del Cap.11, punto 11.1 lett. c) del D.M. 17.1.2018

Denominazione commerciale del Prodotto	PLANITOP HPC PLANITOP HPC FLOOR PLANITOP HPC FLOOR T PLANITOP HPC FLOOR 46 PLANITOP HPC FLOOR 46 T
Oggetto della certificazione e campo di impiego	Calcestruzzo fibrorinforzato (FRC) Malte e betoncini per il ripristino ed il rinforzo strutturale.
Titolare del Certificato	MAPEI S.p.A. Via Cafiero, 22 20158 – MILANO
Centro di distribuzione e Stabilimento di produzione	Stabilimento di Mediglia, Strada Provinciale 159, 20060 Robbiano di Mediglia (MI) Stabilimento di Latina, Via Mediana S.S. 148 km 81, 3 - 04100 Latina (LT)
Validità del Certificato	Anni 5 a decorrere dalla data di protocollo sopraindicata

Il presente Certificato è emesso in formato digitale ed è riproducibile solo nella sua interezza



VIA NOMENTANA 2 — 00161 ROMA TEL. 06.4412.5430 <u>www.cslp.it</u>

